

Sorszám	Hrsz.	Cím	Megnevezés	Védettségi fok	Javasolt védettségi fok
92.	130/1	Rákóczi út 33.	Gazdag parasztház	Nincs	-

Funkció	Beépítés	Szintszám	Tetőforma, -héjazat	Nyílászárók	Lábazat
Lakó	Oldalhatáron álló, fésűs beépítésű	FSZ	Kontyolt nyeregtető, palafedéssel	Udvari ablakok eredetiek, hatosztatúak, utcai átépített, üvegezett, betétes ajtók	Cementrabicos vakolt terméskő
Melléképület			Pince	Kapu, kerítés	Kút, egyéb
Az épület folytatásaként cserépfedéssel. Az eredeti bejárat íves záródású volt.			Nincs	Terméskőfal, ill. kőoszlopok között lakatosszerkezetű kerítés	Nincs
Leírás, jellemzők, védendő érték			Műszaki állapot	Megjegyzés	
1848-ban épült parasztház kőoszlopos tornáccal. Az utcai ablak átépített, a gyalogkapu be van falazva. Egykoron mellvéd is tartozhatott az tornáchoz. Az épület utcai homlokzat a '60-70-es évek divatját idézi, nem illik az épület stílusához.			Az épület rossz műszaki állapotú. A homlokzaton vakolathibák, a lábazat vizesedik. A kémények rossz állapotban vannak. A melléképület nyílászárói korhadtak, hiányosak. Az ereszcsonna hiányzik.	Adatfelvétel ideje: 2004. 04. 27.  Az épület értéke a tömege, az együttes és a tornácoszlopok.	

## Helyszínrajz



## Fotók



<b>Felújítási, helyreállítási javaslatok</b>			
<b>Tető</b>	<b>Homlokzat</b>	<b>Nyílászárók</b>	<b>Egyéb</b>
A kémények felújítandók, az ereszcatornák pótlandók.	A fal újravakolása, meszelése javasolt. A lábazat vízszedését meg kell akadályozni. Az utcai homlokzat helyreállítása javasolt.		
<b>Melléképület</b>	<b>Pince</b>	<b>Kapu, kerítés</b>	
Az eredeti bejárati boltív visszaállítandó, a bejárati ajtók helyreállítandók, a vakolat-hibák kijavítandók.		A nagykapu lecserélendő egy odaillő deszkából épített kapura.	

<b>Támogatások</b>	<b>Felújítás időpontja</b>

### **Tulajdonviszony**

Magántulajdon

### **Egyéb javaslatok**

Az épület a közel eredeti formájára (mellvédes, kerekoszlopos tornác, gyalogkapu, eredetihez hasonló utcai homlokzati ablak) helyreállítandó.

### **Fotók**

